



Григорьев Анатолий Ильич

01.11.1962 – 18.05.1982

Место рождения: д. Семеново-Шарла Шенталинского района Куйбышевской области

Звания и награды: Орден Красной Звезды

Родился Анатолий Ильич в крестьянской семье, родители: отец - Григорьев Илья Александрович, мать - Пелагея Ивановна. После окончания восьмилетней школы поступил учиться в Шенталинское ПТУ на тракториста – машиниста широкого профиля. В 1980 году был призван в Советскую армию, затем попал в Афганистан. На БТР сопровождал колонны машин, вёзших мирный груз для афганского народа. Во время выполнения очередного боевого задания БТР подорвался на фугасе и машина загорелась. Один член экипажа погиб, двоих Анатолий вытащил из пламени, получив ожоги 71% кожи. Он скончался от ожогов 18 мая 1982 года, за шесть месяцев до возвращения домой.

Воин - интернационалист Анатолий Григорьев похоронен в деревне Семеново-Шарла Шенталинского района. За проявленное мужество и героизм при выполнении боевого задания он был награждён посмертно Орденом Красной Звезды.